
Tas Marty MbyMoon
Ontwerp van MbyMoon

Materiaal:
Voor tas Marty heb ik Macramé rope garen van
Action gebruikt. Ik heb bijna 4 strengen nodig gehad
voor mijn ontwerp van 31x35cm (platliggend
gemeten)

100 gram/37m per streng
100% katoen
Haaknaald 6
Vanaf pagina 4 vind je de notities en tips van mijn testhaaksters Hannie, Els, Elke, Janina, Vera en
Wilma om met wat aanpassingen en veranderingen de juiste perfecte tas te haken

Steken die je gebruikt:
Lossen
Halve vasten
Vasten
Halve stokjes
Stokjes
Filmpje met uitleg hoe je een mooi koord haakt:
https://youtu.be/6UxXUVFTp94

Werkwijze:
Lees het patroon eerst helemaal een keer door, zodat je niets gemist
hebt als je gaat haken. Je haakt deze tas zonder naden van onder naar
boven, je keert niet. Daarna nog 2 koorden die je aan de bovenkant
door de gaten rijgt. Daarmee kun je de bovenkant aansnoeren en
vallen je spullen er niet makkelijk uit. Je kunt de lengte/breedte van de
tas heel makkelijk aanpassen naar een lengte/breedte die voor jou
wenselijk is, verderop in het patroon staan de tips daarvoor beschreven
bij de pijltjes. Als je de tas groter maakt, zorg dan wel voor wat meer
strengen Macramé rope garen.
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Stekenverhouding met haaknaald 6: 10 steken is ongeveer 10 cm
breedte en 4 toeren is ongeveer 10cm hoogte. Er zit rek in deze steek.
Haak altijd een proeflapje! En kijk goed naar de foto’s die in het
patroon opgenomen zijn voor extra duidelijkheid.

Begin met 28 lossen.
->Als je een bredere tas wilt, haak je meer lossen (wel altijd

deelbaar door 2!), de omschrijving blijft verder hetzelfde.
Toer 1: Haak nog 2 extra lossen, vanaf de 3e losse van je haaknaald
ga je halve stokjes haken tot de laatste losse, in die laatste losse haak
je in totaal 4 halve stokjes en daarmee ga je de bocht om. Aan de
andere zijde van de beginlossen haak je verder met halve stokjes tot je
weer bij het begin van deze toer bent. Haak in de 3e losse van het
begin nog 2 halve stokjes en sluit met een halve vaste de toer op de 2e
extra losse van het begin.
Toer 2: 2 lossen, verder met halve stokje achterste lus, zodat aan de
buitenzijde een ribbel met v-tjes vormt. Sluit de toer met een halve
vaste in de 2e losse van het begin.
Toer 3: haak 4 lossen (hoogte van een stokje plus 1 losse) sla 1 steek
over, 1 stokje plus 1 losse, sla weer een steek over en haak zo de toer verder tot je weer het begin
bent, sluit de toer met een halve vaste in de 3e losse van het begin.
Toer 4: haak met een halve vaste vooruit naar de losse van de vorige toer, 4 lossen (hoogte van een
stokje plus 1 losse in de breedte) sla 1 steek over, 1 stokje om de losse van de vorige toer haken, 1
losse, sla weer een steek over en haak zo de toer verder tot je weer
het begin bent, sluit de toer met een halve vaste in de 3e losse van het
begin.
Toer 5: haak met een halve vaste achteruit naar de losse van de vorige
toer. Door in deze toer 1 steek achteruit te gaan en de volgende toer
weer 1 steek vooruit te gaan, hou je de naad van het sluiten van de
toer mooi aan de zijkant jouw tas. Haak dan weer 4 lossen (hoogte van
een stokje plus 1 losse in de breedte) sla 1 steek over, 1 stokje om de
losse van de vorige toer haken, 1 losse, sla weer een steek over en
haak zo de toer verder tot je weer het begin bent, sluit de toer met een
halve vaste in de 3e losse van het begin.
Toer 6+8+10+12+14: herhaal toer 4.
Toer 7+9+11+13+15: herhaal toer 5.

->Wil je een tas die langer/hoger is, herhaal dan toer 4+5 tot je de
hoogte hebt die je wenst en ga dan gewoon weer verder bij toer 16.
Toer 16+17: haak verder met halve vasten op de achterste lus tot je 2x
rond bent geweest, knip de draad af en werk deze weg in de rand.

Dan haak je nog 2 koorden, zie het flimpje uit de link hierboven hoe je
die kunt maken. Bij mij zijn ze beide 130cm lang, maar je bent vrij om
de lengte te kiezen die jij liever hebt. Ook op de koorden in deze steek zit rek.
Aan de uiteinden van de koorden heb ik nog een paar extra draadjes bevestigd om een klein franje te
maken.
Rijg de koorden door de bovenzijde van de tas en je kunt jouw Marty tas in gebruik gaan nemen.
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Ik heb de koorden zo geregen, dat als je ze aantrekt, de tas aan de bovenzijde geheel afgesloten is.
Mocht je vragen hebben over dit patroon, stel je vragen dan bij voorkeur via Messenger op Facebook.
Ik help je graag als er iets niet lukt.
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Naam tester: Hannie
Merk garen: Macramé rope garen van Action
Materiaal: 100% katoen
Meters en gewicht per bol/streng: 37m/100gr
Hoeveel strengen gebruikt: 7,5
Haaknaald: 6
Afmetingen: B43cmxH40cm
Tips: Ik heb 40 steken opgezet en bij het
middenstuk 6 toeren extra gehaakt. Verder het
patroon gevolgd. Het is een leuk en makkelijk
patroon en zo klaar.

Naam tester: Els
Merk garen: Macramé rope garen van Action
Materiaal: 100% katoen
Meters en gewicht per bol/streng: 37m/100gr
Hoeveel bollen/strengen gebruikt: bijna 5
Haaknaald: 6
Afmetingen: B30cmxH34cm
Tips: Omdat ik vaster haak heb ik 4 toeren extra gehaakt, in
totaal 21 toeren. Voor de schouderbanden heb ik 150cm
gehaakt. Makkelijk patroon, ook te doen voor een beginner die
wel de steken al kent.
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Naam tester: Elke
Merk garen: Rico Design Creative Cotton Cord
Skinny
Materiaal: 100% katoen
Meters en gewicht per bol/streng: 55m/190gr
Hoeveel bollen/strengen gebruikt: 2,5 bol rood +
1/5 bol roze voor de schouderbanden
Haaknaald: 6
Afmetingen: B29cmxH27cm
Tips: makkelijk patroon, door het zwaardere/dikkere
garen is het haken wel iets belastender voor de
pols.

Naam tester: Janina
Merk garen: Macramé rope garen van Action
Materiaal: 100% katoen
Meters en gewicht per bol/streng: 37m/100gr
Hoeveel bollen/strengen gebruikt: 4
Haaknaald: 6,5
Afmetingen: B30cmxH28cm
Tips: Als je strak haakt, meteen een halve of hele maat grotere
haaknaald nemen. Makkelijk en snel patroon om te haken.
Leuk met bv nog een sleutelhanger eraan met een klosje en of
hartje.

MbyMoon tas Marty - Copyright © 2024 - Eigendom en ontwerp MbyMoon



Naam tester: Vera
Merk garen: niet bekend, uit eigen voorraad
Materiaal: 100%katoen
Meters en gewicht per bol/streng: restjes van klos
Hoeveel bollen/strengen gebruikt: 70gr in totaal
Haaknaald: 4
Afmetingen: B17cmxH18cm
Tips: Ik had nog restjes katoen op een klosje, had
er 4 van liggen, dus met 4 draden gehaakt met
haaknaald 4. Ik heb het hele patroon gevolgd,
maar met een kleinere haaknaald en dunner garen
wordt de tas ook kleiner. Ik vond het koordje even
een dingetje, maar gelukkig kon ik het volgen via
het filmpje. Superleuk tasje waar je veel kanten
mee op kan. De mijne is gehaakt voor een klein
meisje, zodat ze haar knuffeltje mee kan nemen
zonder hem te verliezen.

Naam tester: Wilma
Merk garen: Macramé rope garen van Action
Materiaal: 100% katoen
Meters en gewicht per bol/streng: 37m/100gr
Hoeveel bollen/strengen gebruikt: net geen 4
Haaknaald: 7
Afmetingen: B30cmxH28cm
Tips: Ik haak heel strak, dus ik heb meteen een haaknaald
groter gepakt. Verder geheel het patroon gevolgd. Erg leuk en
makkelijk patroon om zo even tussendoor te haken!
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Naam tester: Monique
Merk garen: Multicoloured macramé yarn van Action
Materiaal: 50% katoen / 50% polyester
Meters en gewicht per bol/streng: 225m/250gr
Hoeveel bollen/strengen gebruikt: 1 bol
Haaknaald: 5
Afmetingen: B40cmxH45cm
Tips: ik heb 44+2 beginlossen gehaakt, daarna het
patroon gevolgd zoals omschreven. Op verzoek van
mijn dochter heb ik de tas iets groter gemaakt (26
toeren) en de handvatten korter, 60cm per stuk zijn ze
bij deze tas. Bij mijn 1e Marty tas zijn de
handvatten/schouderbanden zo lang, dat voor haar de
tas te laag hangt aan de schouder (dit is makkelijk op
te lossen door de knoop van de 2 uiteinden hoger te

pakken) Omdat dit garen half polyester is én een soort rondbreisel/punnikdraad is, heb ik na het
wegwerken van de draad in de rand, het draad-uiteinde even met een vlammetje (voorzichtig)
samengesmolten. Dit voorkomt dat de draad losschiet of uitrafelt.
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